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考德上公培3月11日全国行测天天练
   2015年湖南省公务员考试行测真题库：http://www.kds100.com/
    由于考试时间的日益逼近，为更好地帮助广大考生提升2015年全国公务员联考应考能力，考德上公培特推出“学如呼吸，每周一考”教学辅助活动。
    活动内容：①行测、申论每周一考（现场模拟考试，每周六上午行测，下午申论，老师讲练解题）。
              ②行测深呼吸：行测每天10道题练习（群内做题）。
              ③申论深呼吸：申论每天学习一篇文章（原创热点范文每天发送）。
    需要参与的学员请加群【学如呼吸每周一考】QQ群，具体相关内容将在群内放送，敬请期待！以下是2015年3月11日行测天天练模拟题题本和答案解析：

    1、14   23   34   47   （    ）

A．50

B．57

C．60

D．62

    2、小雪和小敏的藏书册数比是7∶5，如果小雪送65本给小敏，那他们之间的藏书册数比是3∶4，那么，小敏原来的藏书是多少册？

A．175
B．245
C．420
D．180

3、许多人对病毒是什么东西一无所知，有的望文生义，以为那是疾病产生的毒素；有的则以为病毒和病菌一样的，可以用抗菌素杀死。其实病毒是与细菌非常不同、也无法用抗菌素杀死的病原体。他们比细菌小得多，结构也简单得多，一般就是一个蛋白质外壳，里面裹着遗传物质。它们是一类介于生物与非生物之间的东西，可以像非生物物质那样结晶，但是溶解后又能具有活性，而且它们不具有进行生命活动所必备的各种构造，必须寄生在细菌或其他生物的细胞中才能生存。

这段话主要支持了这样一个观点，即（  ）。

A．把病毒和病菌混为一谈是无知表现

B．其实，病毒的结构比病菌简单的多

C．病毒和病菌是两种根本不同的东西

D．要彻底清除病毒，只需要清除病菌

4、李老师、王老师、张老师在同一所大学教语文、数学和外语 ，按规定每人只担任其中一门课。而且

①李老师上课全部用汉语

②外语老师是该校一个学生的舅舅

③张老师是女教师，她的女儿考大学之前，经常向数学老师请教

请判定他们各自上的课程是（    ）。

A．李老师上语文，王老师上外语，张老师上数学

B．王老师上语文，李老师上外语，张老师上数学

C．张老师上语文，王老师上外语，李老师上数学

D．王老师上语文，张老师上外语，李老师上数学

5、有人认为，语言对于个人和社会都极其重要，语言不仅能方便人际间的交流，还能产生物质资料。

以下最能反驳这一观点的是（    ）。

A．人和人之间的交流不依靠语言

B．言谈举止体现了一个人的修养

C．世界上很多夸夸其谈的人却是穷光蛋

D．世界上不少富有的人能言善道

6、越级上访：是指信访人越过依法有权处理的本级和上一级机关，到更高机关走访的行为。根据以上定义，下列四项中属于越级上访的是：

A．村民某甲为反映村委会干部侵吞村民集团财产问题，向省委、省政府、国家民政部等有关部门发出了几十封举报信。

B．某乙认为本县县长有严重违纪行为，专程到省纪律检查委员会和监察厅呈送有关举报材料并当面向接待人员反映问题。

C．某地村委会换届选举中贿选情况严重，丙收集一些典型材料亲自到省党报群工部反映情况，并请求派记者前往调查。

D．某小学三名教师为反映本校在教师职称初评申报中的不公平问题，到省教育厅和省人事厅反映情况，要求调查处理。

7、
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8、《人间喜剧》：巴尔扎克

A．《雾都孤儿》：狄更斯

B．《三个火枪手》：雨果

C．《复活》：玛丝洛娃  

D．《茶花女》：大仲马

9、（单选）负责人就来文如何办理对有关承办部门和承办人员提出批示性意见的活动是收文处理中的（      ）

A．拟办      B．批办     C．催办     D．审核

10、17   34   68   136   （    ）

A．168
B．234
C．272 
D．257

11、一个长方形的蛋糕，沿着前后、左右、水平方向依次切了2刀、3刀、4刀，最多可以分给多少个同学吃？

A．24

B．40

C．56

D．60

12、墨子尖锐的指出：“儒者曰，亲亲有术，尊贤有等。言亲疏尊卑之异也。”这就一下子抓住了问题的本质。然后，他进而推断，一个学派集中于“言亲疏尊卑之异”，就不会用心地去区分贤与非贤之异，那么，它就难免沦为“厚所至私，轻所至重”的“大奸”行为。

从这段话中可以得到的观点是（  ）。

A．用心地区分贤与非贤是学派的终极任务

B．墨子认为学派不宜花过多的精力去“言亲疏尊卑之异”

C．墨子认为“儒者”所为，往往就是“大奸”所为

D．儒家思想与墨子的思想正好是对立的

13、调查发现，内向的人不太敢在公共场合发表自己的意见，他们即使有好的建议，也往往藏在心里，或者只和自己很熟悉的朋友交流。所以，一个好的领导，除了在大会上听取各种意见之外，还需要（    ）。

A．自己多干实事

B．自己多了解情况

C．多关心内向的员工

D．和内向的人交朋友

14、甲乙两公司均为使用其公司数码产品有疑难问题的顾客提供24小时的热线电话咨询服务。拨打热线电话要收取相应的通话费用，所以通常来说，消费者只有在使用数码产品遇到困难时才会拨打电话。甲公司接到的热线电话数量比乙公司多5倍。这说明，甲公司的数码产品一定比乙公司的复杂又难用。

以下各项如果为真，最能支持上诉结论的是：

A.乙公司数码产品的消费者数量比甲公司的多2倍

B.甲公司数码产品的消费者数量乙公司的多5倍

C.乙公司收到的有关数码产品质量问题的投诉比甲公司多2倍

D.甲公司收到的有关数码产品质量问题的投诉比乙公司多5倍

15、以偏概全：是指在应用归纳推理时仅仅根据少数并不具有典型性的对象的考察，甚至无视反例的存在，就得出结论并且又把这种结论当作可靠结论来看待的一种逻辑错误。下列各推论中没有以偏概全错误的是：

A．某人根据所了解到的张、王、李等几个商人都偷税漏税的事实，得出结论说：“没有一个商人不偷税漏税”。

B．甲某、乙某、丙某原来很穷，加入传销组织后很快脱了贫，还盖了新房。所以，搞传销能使人很快致富。

C．直角三角形、锐角三角形、钝角三角形的三个内角之和是180度，因此，任何三角形内角之和都是180度。

D．美国的汤姆逊和他儿子都获得诺贝尔物理学奖，法国的居里夫人和她女儿都获诺贝尔化学奖，瑞典的欧勒获诺贝尔化学奖，他的儿子获诺贝尔生理学奖。可见，凡诺贝尔奖金获得者的子女也会获诺贝尔奖。

16、
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17、自行车对于 （    ） 相当于 （    ） 对于卡车

A．单车——轿车  
B．轿车——马车

C．飞机——火箭  
D．马路——桥梁

    18、（单选）十七大报告指出，（    ）是国家发展战略的核心，是提高综合国力的关键。

 A．坚持改革开放，扩大开放力度

 B．坚持四项基本原则，走社会主义道路

 C．优先发展教育，建设人力资源强国

 D．提高自主创新能力，建设创新性国家

19、2    4    10    22    42   （    ）

A．72  
B．84

C．96 
D．78

20、小华4年后年龄与小丽4年前的年龄相等，3年后，她们两人的年龄和等于她们今年年龄差的3倍，小华和小丽今年的年龄分别是多少岁？

A．10   18        
B．4   12

C．5   13      

D．6   14

答案

1、【答案】Ｄ。解析：二级等差数列。
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１４   ２３   ３４   ４７   （６２）

９    １１    １３   １５ 公差为２的等差数列

2、【答案】Ａ。解析：根据题意可知，后来小敏的藏书册数应该是４的倍数，即小敏原来的藏书册数加６５后能被４整除，选项中只有Ａ符合。

3、【答案】C。解析：作者首先指出了许多人对病毒存在错误认识甚至将它与病菌混为一谈，紧接便列出正确的观点——其实病毒是与细菌非常不同、也无法用抗菌素杀死的病原体，之后就对病毒进行了详细的介绍。故C为正确答案。A、D属无关项，在原文中没有提及。B项表述正确，但它只是病毒和病菌不同点的一个方面。

4、【答案】Ｃ。解析：由①可知李老师不上外语；由②可知外语老师是个男老师，结合“张老师是女教师”可推出，张老师不是外语老师，故外语老师是王老师；同样由③可知，张老师不是数学老师，故张老师是语文老师，李老师是数学老师。答案选Ｃ。

5、【答案】Ａ。解析：题干中的观点是语言不仅能方便人际间的交流，还能产生物质资料；Ａ项“人和人之间的交流不依靠语言”则反驳了语言能方便人际间的交流，而Ｃ项是干扰项，在一定程度上反驳了语言能够产生物质资料，但程度不及Ａ项，ＢＤ属于无关项。故答案选Ａ。

6、【答案】D。解析：A项并没有走访；B项省级属于县级的上一级机关，因此不是越级上访；C项省党报群工部不是机关，所以也不符合定义；只有D项符合越级上访的定义。

7、【答案】D。解析：第一组三个图形内的黑色方块数都是8个，第二组三个图形内的黑色方块数是10个，选择D。

8、【答案】Ａ。解析：题干是作品与作者的关系。《三个火枪手》的作者是大仲马，《复活》的作者是托尔斯泰，《茶花女》的作者是小仲马。只有Ａ项正确。
9、【答案】B。解析：收文处理是指各单位围绕所收文书进行的一系列工作，其主要的工作程序是：

（1）签收：是收件人在对方的传递文书单或送文簿上签字，以表示文书收到。

（2）登记：对收进的文书进行注册，目的是便于对收文数量进行统计以及今后的查考利用。登记的项目主要有：顺序号、收到日期、来文机关、来文字号、标题、密级、份数、承办单位、签收、复文号、归入卷号、备注等。

（3）分送：由文秘人员将收来登记后的文书按其性质和办理要求分门别类，以确定应分送给谁或哪一部门参阅或处理。

(4)拟办：是文秘人员对收文应如何办理所提出的初步意见，以供领导批办时参考。

(5)批办：是领导人对应办的来文由谁或哪一部门办理及如何办理写出的指示性意见。

(6)承办：从文书处理的角度讲，承办即指草拟复文的工作。收文从承办开始又进入发文处理程序。

(7)催办：文秘人员对文书办理情况的督促、检查工作，以提醒有关人员加快办文速度。在发文处理过程中也同样存在催办工作。

本题答案选B。

10、【答案】Ｃ。解析：公比为２的等比数列，（ ）＝１３６×２＝２７２。

11、【答案】Ｄ。解析：前后方向切２刀，可以将蛋糕切成３份，左右方向切３刀，可以将每一份蛋糕分成４份，这样有３×４＝１２份蛋糕，水平方向切４刀，又将每份蛋糕分成５份，因此总共将蛋糕分成１２×５＝６０份。

12、【答案】B。解析：整个文段都是在讲墨子认为学派不应该过于集中于“言亲疏尊卑之异”，B项表达的意思与此一致，为正确答案。原文中只说墨子推断“一个学派集中于‘言亲疏尊卑之异’，就不会用心地去区分贤与非贤之异，那么，它就难免沦为‘厚所至私，轻所至重’的‘大奸’行为”，但并不能据此推出“用心地区分贤与非贤是学派的终极任务”，更不能推出“墨子认为‘儒者’所为，往往就是‘大奸’所为”，故A、C错误。D属于主观臆测，儒家和墨子在“言亲疏尊卑之异”上态度的不同并不能说明“儒家思想与墨子的思想正好是对立的”。

13、【答案】Ｄ。解析：一个好的领导，需要听取内向的人的意见，而内向的人只跟自己很熟悉的朋友交流，因此，要听到内向的人的意见，需要和内向的人交朋友。故答案选Ｄ。

14、【答案】A。解析：题干由“甲公司接到的热线电话数量比乙公司多5倍”推出“甲公司的数码产品一定比乙公司的复杂又难用”，理由是消费者只有在使用数码产品遇到困难时才会拨打电话。A项说明甲公司的消费者数量少，而接到的热线电话数量多，支持了题干结论；B项说明可能是由于甲公司的消费者数量多使得甲公司接到的热线电话数量多，削弱了题干的结论；C、D两项没有涉及到数码产品的使用问题，属于无关项。故答案选A。

15、【答案】C。解析：三角形只包括直角三角形、锐角三角形和钝角三角形，C项是完全归纳推理，没有犯以偏概全的错误。A、B、D三项都是根据对少数对象的考察推出一般性结论，均犯了以偏概全的错误。

16、【答案】C。解析：前两个图形叠加得到第三个图形，并且第二个图形在上且去掉下半部分的轮廓，符合这个规律的是C。

17、【答案】Ｂ。解析：轿车和自行车都可用来载人，且轿车优于自行车；卡车和马车都是运输工具，且卡车优于马车。

18、【答案】D。解析：党的十七大报告指出，提高自主创新能力，建设创新型国家，是国家发展战略的核心，是提高综合国力的关键。这是从国民经济发展全局出发，把自主创新的战略意义提到了新的高度。

19、【答案】Ａ。解析：三级等差数列。

２    ４    １０    ２２    ４２  （７２）

   ２    ６     １２    ２０   ３０

    ４     ６    ８     １０公差为２ 的等差数列

20、【答案】Ｃ。解析：“小华４年后年龄与小丽４年前的年龄相等”，说明小华和小丽相差８岁；３年后两人的年龄和为３×８＝２４，所以两人今年的年龄和为２４－３－３＝１８，结合选项，应选Ｃ。
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